【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年2月4日

【会社名】 株式会社ワコールホールディングス

【英訳名】 WACOAL HOLDINGS CORP.

【電話番号】 京都(075)682局1007番 京都(875)682局1007番 【事務連絡者氏名】 経理部長 山本 健也

【最寄りの連絡場所】 京都市南区吉祥院中島町29番地

【電話番号】京都(075)682局1007番【事務連絡者氏名】経理部長山本健也【縦覧に供する場所】株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において、特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : A Tech Textile Co., Ltd.

住所:タイ王国 バンコク

代表者の氏名:代表取締役社長 七里 隆雄

資本金: 1,000百万タイバーツ(平成28年1月22日現在)

事業の内容 : 経編、丸編、エンブレース製品等の企画・開発・製造・染色・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: -

異動後:542百万タイバーツ(うち間接所有分542百万バーツ)

総株主等の議決権に対する割合

異動前: -

異動後:54.2%(うち間接所有分54.2%)

(注) 「当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数」は出資額を、「総株主等の議決権に対する割合」は 出資比率を、それぞれ記載しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 :当社の子会社である㈱ワコールは、タイ王国において材料の安定供給及び材料開発力の強化を目

的とし、平成27年11月13日付でSaha Pathana Inter-Holding Public Company Limited、Thai Wacoal Public Company Limited、㈱ヴィオレッタ、東洋染工㈱及びBoonsithi Chokwatanaとの間で合弁契約を締結し、平成28年1月15日にA tech Textile Co.,Ltd.を設立いたしました。平成28年1月22日に当該子会社への資本金の払込が完了したことにより、当該子会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当するため、当社の特定子会社に該当することとな

りました。

異動の年月日:平成28年1月22日

以 上